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M4 = Llena nokynkn * 1,TH * 1,18 (1unun 1,1).
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[1 19K 60 18% nnu 10%
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N62K90.1 118% vnun 110%*
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! Bbipyuka = Kon-Bo * MpogaxHas ueHa (ML)
M4 = Llena nokynkn * 1,TH * 1,18 (1unun 1,1).
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[10 NOKYyMNHbIM 1o NOKYMHbIM
LleHam IEEL

[MocTynneHne ToBapoB (MO NOKYMHbLIM LIeHaM):
141K 60 100%
[1 19K 60 18% nnu 10%

[Mpoaaka ToBapoB:
N62K90.1 118% vnun 110%*

[190.3 K6818%:118% mnnn 10% : 110%
[190.2 K41Tllo cpeaHen, PUPO nnnc/cl en.

! Bbipyuka = Kon-Bo * MpogaxHas ueHa (ML)
M4 = Llena nokynkn * 1,TH * 1,18 (1unun 1,1).
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[10 NOKYyMNHbIM 1o NOKYMHbIM
LeHam LeHam

[MocTynneHne ToBapoB (MO NOKYMHbLIM LIeHaM):
141K 60 100%
[1 19K 60 18% nnu 10%

[Mpoaaka ToBapoB:
N62K90.1 118% vnun 110%*

[190.3 K6818%:118% nnn 10% : 110%

[190.2 K41Tllo cpeaHen, PUPO nnnc/cl en.
[190.7 K44 CnucaHue pacxogoB Ha npoaaxy.
[190.9 K99 [lpunbbinb.

[199K90.9 YO6bITOK.

! Bbipyuka = Kon-Bo * MpogaxHas ueHa (ML)
M4 = Llena nokynkn * 1,TH * 1,18 (1unun 1,1).
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[NocTynneHne ToBapoB (Mo NOKYMNHbLIM LIeHaM):
141K 60100%
[119K 60 18% unn 10%

[lponaka ToBapoB:
N62K90.1 118% unun 110%*

[190.3 K6818%:118% nnn 10% : 110%

[190.2 K41llo cpeaHen, PUPO nnnc/c1 en.
[190.7 K44 CnucaHune pacxogoB Ha npodaxy.
[190.9 K99 lpunbbins.

[199K90.9 YO6bITOK.

! Bbipyuka = Kon-Bo * MpopgaxHas ueHa (ML).
M4 = Uena nokynkn * 1,TH * 1,18 (unun 1,1).
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Y4eT B pO3HMLE NO
[ocTynneHne T0BapoB (MO NOKYMNHbLIM MOKYMHbIM LieHaMm

LeHam ): 0 BeOeTCcs
1 41K 60 100% aHanormyHo

Ad3 99311%;55&31;0% yyeTy B onTe
N62K90.1 118% nnu 110%"
[190.3 K6818%:118% nnn 10% : 110%

[190.2 K41llo cpeaHen, PUPO nnnc/c1 en.
[190.7 K44 CnucaHune pacxogoB Ha npodaxy.
[190.9 K99 lpunbbins.

[199K90.9 YO6bITOK.

! Bbipyuka = Kon-Bo * MpopgaxHas ueHa (ML).
M4 = Uena nokynkn * 1,TH * 1,18 (unun 1,1).
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> Hauenka c HOC = Cymma no nepsoi nposoake * 1,TH *
1,18 (nnun 1,1) - Cymma no nepBown NpOBOAKE.
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[NocTynrieHne ToBapoB (N0 NPOAaXKHbIM LieHaM):
[ 41K 60 100%

[ 19K 60 18% unn 10%

[ 41K 42 HaueHka ¢ HOC?

[Nponaxka ToBapoB:
[162K90.1 118% unu 110%3

[190.3 K6818%:118% unn 10% : 110%

> Hauenka c HOC = Cymma no nepsoi nposoake * 1,TH *
1,18 (nnun 1,1) - Cymma no nepBown NpOBOAKE.

3 Bbipyyka = Kon-Bo * MpopaxHas ueHa (ML).

MU = Llena nokynkn * 1,TH * 1,18 (unu 1,1).
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[NocTynrieHne ToBapoB (N0 NPOAaXKHbIM LieHaM):
0 41K 60 100%

[ 19K 60 18% unn 10%

[ 41K 42 HaueHka ¢ HOC?

[Mpoaaxka ToBapoOB:

[162K90.1 118% unu 110%3

[190.3 K6818%:118% nnn 10% : 110% =
[190.2 K41Tllo npogaXHon CTOMMOCTM.

> Hauenka c HOC = Cymma no nepsoi nposoake * 1,TH *
1,18 (nnun 1,1) - Cymma no nepBown NpOBOAKE.

3 Bbipyyka = Kon-Bo * MpopaxHas ueHa (ML).

MU = Llena nokynkn * 1,TH * 1,18 (unu 1,1).
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[NocTynrieHne ToBapoB (N0 NPOAaXKHbIM LieHaM):

I1 41K 60 100%

119K 60 18% nnn 10%

141K 42 HaueHka ¢ HOC?

Mockornbky [Mpoaaka ToBapos:
onpuxoAoceanv [162K90.1 118% mnun 110%3

10 NPOAXHOU [90.3 K6818%:118% unu 10% : 110%

CTOMMOCTH, TO U [190.2 K41Tllo npogaxHon CTOMMOCTMU.
crnucbiBaem no

NpoaaXHOW
CTOMMOCTH

> Hauenka c HOC = Cymma no nepsoi nposoake * 1,TH *
1,18 (1nun 1,1) - Cymma no nepBown NpoBOAKe.

3 Bbipyyka = Kon-Bo * MpopaxHas ueHa (ML).

MU = Llena nokynkn * 1,TH * 1,18 (unu 1,1).
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[NocTynrieHne ToBapoB (N0 NPOAaXKHbIM LieHaM):
[1 41K 60 100%
119K 60 18% nnn 10%
141K 42 HaueHka ¢ HOC?

[oatomy cymma [Mpoaaxka ToBapoOB:

coBnanaet ¢ [162K90.1 118% mnn 110%3
BbIPyHkOH, [190.3 K6818%:118% unm 10% : 110% :
KOTOpasi TakKe [90.2 K41Tllo npogaxxHom CTOUMMOCTW.

cyMTaeTcs no
NpoAaXKHbIM
LeHam

> Hauenka c HOC = Cymma no nepsoi nposoake * 1,TH *
1,18 (1nun 1,1) - Cymma no nepBown NpoBOAKe.

3 Bbipyyka = Kon-Bo * MpopaxHas ueHa (ML).

MU = Llena nokynkn * 1,TH * 1,18 (unu 1,1).
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[NocTynrieHne ToBapoB (N0 NPOAaXKHbIM LieHaM):
[0 41K 60 100%

[ 19K 60 18% unn 10%

141K 42 HaueHka ¢ HOC?

[Nponaxka ToBapoB:
[162K90.1 118% unu 110%3

[190.3 K6818%:118% nnn 10% : 110% =
[190.2 K41Tllo npogaXHon CTOUMMOCTM.
[190.2 K42 (muHyc) BanoBbiv ooxoa.

> Hauenka c HOC = Cymma no nepsoi nposoake * 1,TH *
1,18 (nnun 1,1) - Cymma no nepBown NpOBOAKE.

3 Beipyyka = Kon-Bo * MpopaxHas ueHa (ML).

MU = Llena nokynkn * 1,TH * 1,18 (unu 1,1).




Toproens

Po3Hn4Ha
<

OnToBad

o nokynHbIM Mo NoKynHbIM Mo npopa-
TERELY TERELY -

[NocTynrieHne ToBapoB (N0 NPOAaXKHbIM LieHaM):
N 41K 60 100%

[0 19K 60 18% nnu 10%

BE0BbIN JOXON [ 41K 42 HaueHka ¢ HOC?
Ol A=Al e [ponaxa TOBAPOB:
Qa4 N62K90.1  118% unun 110%3
HeTprBeX . [190.3 K6818% :118% mnwv 10% : 110% =
meToaoB. B «1C: [090.2 K 41[o npogaxHom CTOMMOCTMW.

BI13.0»
NCMNOJ1Ib3yeTCA
MeTOop, cpeaHero

[190.2 K42 (muHyc) BanoBbiv ooxoa.

> Hauenka c HOC = Cymma no nepsoi nposoake * 1,TH *
1,18 (1nun 1,1) - Cymma no nepBown NpoBOAKe.

3 Bbipyyka = Kon-Bo * MpopaxHas ueHa (ML).

MU = Llena nokynkn * 1,TH * 1,18 (unu 1,1).
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[10 NOKYMHLIM 1o NOKYMHBIM [No npopax-
LeHam LeHam HbIM LleHaM

[NocTynrieHne ToBapoB (N0 NPOAaXKHbIM LieHaM):
[0 41K 60 100%

[ 19K 60 18% unn 10%

141K 42 HaueHka ¢ HOC?

[Nponaxka ToBapoB:
[162K90.1 118% unu 110%3

[190.3 K6818%:118% nnn 10% : 110% =
[190.2 K41Tllo npogaXHon CTOUMMOCTM.
[190.2 K42 (muHyc) BanoBbiv ooxoa.

[190.7 K44 CnucaHue pacxogoB Ha Npogaxy.
[190.9 K99 llpnbbinb (Mnu yobITOK).

> Hauenka c HOC = Cymma no nepsoi nposoake * 1,TH *
1,18 (nnun 1,1) - Cymma no nepBown NpOBOAKE.

3 Beipyyka = Kon-Bo * MpopaxHas ueHa (ML).

MU = Llena nokynkn * 1,TH * 1,18 (unu 1,1).




